

## ◆訂正とお詫び◆

本誌 32 卷 12 号 (2020 年 12 月号)「咽喉頭・頸部食道癌を見逃すな—拾い上げから治療まで」の「各論 頸部食道表在癌の ESD—内視鏡室でここまでできる— (有馬美和子先生ほか)」1893 頁に誤りがございました。以下のとおり訂正しお詫び申し上げます。

右段 10 行目

【誤】 図 1a ~ c      ⇒      【正】 図 1g ~ i

右段 26 行目

【誤】 図 1d ~ f      ⇒      【正】 図 1j ~ l

右段 35 行目

【誤】 図 1d ~ f      ⇒      【正】 図 1m ~ q